

С ПРИЦЕЛОМ НА БУДУЩЕЕ

Спортсменки, активистки и просто красавицы!.. Думаю, именно так можно описать Ольгу и Юлию ГРИГОРОВИЧ, первокурсниц факультета физической культуры и спорта ВГУ имени П.М. Машерова, победительниц университетской олимпиады по физической культуре, которые на протяжении последних трех лет усердно и довольно успешно занимаются пулевой стрельбой из винтовки.

Примечательно, что в этот вид спорта девушки пришли совершенно случайно.

Хотя, как им кажется, случайности не случайны. Видимо, все-таки так распорядилась сама судьба.

О ежедневных тренировках, конкуренции на линии огня, дружбе, учебе в университете, мечтах и планах на будущее – в разговоре с талантливыми и целеустремленными сестрами.

Как давно вы занимаетесь пулевой стрельбой? Почему выбрали именно этот вид спорта?

Ольга: «Это была очень интересная история. Однажды я и Юля ехали в гости к бабушке и по дороге разговорились с пожилым мужчиной (нашим будущим тренером), который предложил нам прийти на пробное занятие в тир. Мы согласились и с тех пор пять раз в неделю по два часа оттачиваем свое мастерство».

Юлия: «Отмечу, что до этого мы занимались спортивным ориентированием и являлись участницами образцового хореографического ансамбля «Рамонки». Однако наступил тот момент, когда, в силу определенных обстоятельств, нам пришлось сменить сферу своих интересов. В настоящее время мы достаточно успешно выступаем на различных соревнованиях по пулевой стрельбе, которые проходят в областных центрах и столице нашей страны, и останавливаться на достигнутом, конечно же, не собираемся».

Какие качества, по вашему мнению, помогают вам достигать поставленных целей?

Ольга: «В первую очередь это вера в себя, старательность, трудолюбие и желание работать на результат. А еще важно никогда не сдаваться».

Юлия: «Считаю, что это такие качества, как уверенность в себе, настойчивость и стремление к цели».

Как вы предпочитаете проводить свое свободное время?

Ольга: «Я очень активный человек, поэтому не занимаюсь спортом только в том слу-



чае, если болею. Что касается хобби, то мне нравится вязать крючком. Кстати, у меня уже есть целая коллекция вязаных игрушек».

Юлия: «Я считаю, что жизнь – это постоянное движение. А вот свободное время предпочитаю проводить с родными и близкими людьми, а также за чтением книги или просмотром фильма».

Расскажите о ваших взаимоотношениях с сестрой. Насколько вы дружны? Есть ли между вами конкуренция?

Ольга: «На соревнованиях мы всегда выступаем друг против друга. И это сложно, особенно, когда идет борьба за первое место, а в конце оказывается, что ты обошла сестру всего на одно очко. Или она тебя».

Я считаю Юлю самым близким и дорогим для меня человеком. Между нами нет конкуренции, потому что мы всегда и во всем поддерживаем друг друга, будь то спорт либо учеба».

Юлия: «Оля – это частичка меня. Если бы мы не дружили и не помогали друг другу, это было бы невыносимо. Конкуренция у нас только на линии огня. И даже несмотря на то, что мы часто выступаем соперницами, всегда друг другу желаем удачи и отличных результатов, постоянно переживаем одна за одну».

Почему вы сделали выбор в пользу ВГУ имени П.М. Машерова? Что вам больше всего запомнилось за несколько месяцев учебы?

Ольга: «Я и Юля поступили в Витебский государственный университет без вступительных испытаний по результатам университетской олимпиады. Вместе с тем я всегда была уверена, что ВГУ – это лучший университет. И уже на собственном опыте в этом убедилась. Здесь созданы все условия для всестороннего развития каждого студента. Особенно хочется отметить ту непередаваемую атмосферу, которая царит на

всех массовых мероприятиях, благодаря которой ты чувствуешь себя значимой частичкой большой и дружной семьи Машеровцев».

Юлия: «Я выбрала ВГУ, потому что здесь учились мои мама и тетя. Приятными бонусами стала победа в университетской олимпиаде и тот факт, что тир, где мы тренируемся, расположен совсем недалеко от нашего корпуса».

Хотелось бы отметить достойный профессорско-преподавательский состав, а также отличных ребят, которые учатся в нашей группе и на факультете в целом. Мне нравятся все дисциплины, которые мы изучаем. К тому же на каждом занятии нас учат быть единой командой. И это на самом деле очень здорово».

О чем вы сегодня мечтаете и кем видите себя после завершения обучения в университете?

Ольга: «Мечтаю о многом... К примеру, о собственном спортивном комплексе и, конечно же, о мирном небе над головой. В будущем вижу себя добрым, честным, ответственным, квалифицированным и нескудным педагогом».

Юлия: «Я мечтаю о понимающем спутнике жизни, достижении поставленных целей и полете на самолете. После получения высшего образования вижу себя классным педагогом, который обязательно воспитает будущих чемпионов».

Спасибо за интересную беседу!

Виктория АЛЕКСАНДРОВА.
На снимке: сестры Григорович.

Фото из личного архива респондентов.